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令和２年１１月１２日 
 

京都市中央卸売市場運営協議会 会議録 

 
開 催 日：令和２年１１月１２日（木）午前１１時～午前１１時３０分 
開催場所：京都市中央卸売市場第一市場 関連１０号棟３階 大会議室 
出席委員：合計１５名（五十音順） 

株式会社大水京都支社 執行役員 京都支社長 浅田 佳史 
京都青果物小売協同組合 理事長 石塚 清三 
一般社団法人京都市中央卸売市場協会 会長 内田 隆 
（会長職務代理者，京都青果合同株式会社 代表取締役社長） 
大京魚類株式会社 代表取締役社長 大石 光二 
京都水産物小売団体連合会 会長 岡本 勲 
京都魚類卸協同組合 理事長 勝村 一夫（会長職務代理者） 
京都野菜卸売協同組合 理事長 久世 明 
京都市中央卸売市場市場関連事業者連合会 会長 澤田 利之 
全国農業協同組合連合会京都府本部 本部長 宅間 敏廣 
京都塩干魚卸協同組合 理事長 辻󠄀 泰三 
京都中央市場青果卸売協同組合 理事長 中川 恵司 
京都市地域女性連合会 常任委員 中野 比佐子 
新日本婦人の会京都府本部 仁賀 里美 
市民公募委員 宮井 和子 
京都府農林水産部 副部長 安原 健史 

欠席委員：合計５名（五十音順） 
市民公募委員 川添 智未 
市民公募委員 木村 優風 
大阪樟蔭女子大学学芸学部 准教授 工藤 春代 
立命館大学食マネジメント学部 教授 新山 陽子（会長） 
京都中央綜合食品協同組合 理事長 原田 光佑 

事 務 局：京都市中央卸売市場一市場 場長 古井 幸生 
京都市中央卸売市場一市場 次長 松村 憲司 
京都市中央卸売市場一市場 次長 野田 太司 
京都市中央卸売市場一市場 参事 福島 正俊 
京都市中央卸売市場一市場 参事 阿部 吉弘 
京都市中央卸売市場一市場 管理課長 舟木 一裕 
京都市中央卸売市場一市場 技術課長 西浦 靖 
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京都市中央卸売市場一市場 業務課長 松本 康 
その他１２名 

議  題： 部会の設置について（新青果棟整備工事に係る基本設計業務受託候 
補者の選定） 

 
【部会の設置について】 

 運営協議会の部会の設置について事務局から説明 

 

○ 事務局から報告のあった部会の設置について，御意見・御質問等のある方は

お願いしたい。 

この部会の設置について，委員の皆様からの御意見等がないようであれば，

承認することとしたいがいかがか。 

 

 【異議なし】 

 

○ 御了解いただいたものとさせていただく。部会の構成員のうち，運営協議会

の委員４名については，京都市中央卸売市場業務条例施行規則第８１条第２

項第１号の規定により，京都市中央卸売市場第一市場整備工事設計業務受託

者選定委員会委員として指名させていただく。また，部会長については，同規

則第８１条第４項の規定により，会長による指名をすることとなっているが，

部会の際に，部会長を決定させていただきたいがいかがか。 
 
 【異議なし】 

 


